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Saturday  School  Parents /Carers
Feedback - 2021

"I would like to send my child for Saturday schools

physically as it will help them build relationships

with other children from our community."

Satisfied 
50%Very Satisfied 

43.7%

Neither Satisfied or Dissatisfied 
6.3%

- P A R E N T / C A R E R  F E E D B A C K  -  2 0 2 1  

Parents/ Carers  satisfied with the
online apps used for the teaching. 

Parents / Carers  with Broadband
Network.

Parents/Carers who's
relationship has improved with
the mainstream school.

Recommendations 

Recent survey shows that 50%
of parents/carers are extremely
satisfied with the online
learning provided at the
Saturday School

Parents/Carers who are satisfied
with their child's progress.

Excellent rating for the
communication between
students and teachers.
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Please switch zoom
to google meet or

teams.
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Perhaps set some
homework to enable

them to recall what they
have learnt.

 
 

3
 

Divide kids into abilities so that
they all get the attention they
deserve to ensure kids get the
best out of the lessons. Kids at
higher ability will be able to

learn more.
 


